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Про заплановані заходи, викладені 
у Рішенні від 24 вересня 2019 р. № 25-2 

Рахункова палата України 

Державна інспекція ядерного регулювання розглянула Звіт про результати 
аудиту ефективності виконання повноважень державними органами в частині 
контролю за повнотою і своєчасністю надходження екологічного податку за 
розміщення відходів, утворення та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів 
та Рішення від 24 вересня 2019 р. № 25-2 «Про розгляд Звіту про результати аудиту 
ефективності виконання повноважень державними органами в частині контролю за 
повнотою і своєчасністю надходження екологічного податку за розміщення відходів, 
утворення та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів» (далі - Рішення), 
підготовлені Рахунковою палатою. 

Згідно з пунктом 7 Рішення Держатомрегулюванню рекомендовано: 
внести зміни до Порядку проведення державної інвентаризації радіоактивних 

відходів, затвердженого наказом Держатомрегулювання від 11.02.2003 № 27 і 
зареєстрованого в Мін'юсті від 25.02.2003 за № 160/7481 (НП 306.5.04/2.059-02), в 
частині приведення цього нормативного акту у відповідність до діючого 
законодавства; 

спільно з Державним агентством України з управління зоною відчуження та 
ДП «НАЕК «Енергоатом» вжити заходів щодо пришвидшення передачі у власність 
держави радіоактивних відходів, які зберігаються на територіях АЕС; 

забезпечити дієву взаємодію з територіальними органами Державної 
податкової служби України в частині даних для адміністрування екологічного 
податку. 

Повідомляємо, що Держатомрегулюванням на сьогодні розробляється низка 
заходів щодо врахування рекомендацій Рахункової палати, викладених у пункті 7 
Рішення, зокрема: , . rf'-\f, ' -, 
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питання щодо перегляду Порядку проведення державної інвентаризації 
радіоактивних відходів (НП 306.5.04/2.059-02) буде внесено в План нормативного 
регулювання Державної інспекції ядерного регулювання України на 2020 рік; 

для забезпечення ефективної взаємодії з територіальними органами Державної 
податкової служби України в частині адміністрування екологічного податку будуть 
підготовлені відповідні методичні роз'яснення для структурних підрозділів 
Держатомрегулювання. 

Що стосується розроблення заходів з пришвидшення передачі у власність 
держави радіоактивних відходів, які зберігаються на територіях АЕС, то це питання 
підлягає узгодженню з Державним агентством України з управління зоною 
відчуження та ДП «НАЕК «Енергоатом». Держатомрегулювання на запит, який був 
надісланий листом від 22.10.2019 № 24-25/12423, очікує від цих організацій 
відповідні пропозиції. 

Зі свого боку повідомляємо, що на сьогодні оператором сховищ для 
захоронения РАВ ДСП «ЦППРВ» розроблено технічне рішення щодо переробки 
радіоактивних відходів ВП «Рівненська АЕС» у вигляді солебітумного компаунду з 
подальшим захоронениям їх на майданчику комплексу «Вектор» у зоні відчуження, 
яке знаходиться на розгляді Держатомрегулювання. Крім того, на виконання 
прийнятих рішень чергового засідання міжвідомчої робочої групи з оптимізації 
стратегії поводження з радіоактивними відходами АЕС ДП «НАЕК «Енергоатом», яке 
відбулось 30.10.2019 в ДП «НАЕК «Енергоатом» і до складу якої входять 
представники усіх зацікавлених організацій, ДСП «ЦППРВ» було доручено до кінця 
поточного року розробити дорожню карту з приймання РАВ з енергоблоків діючих 
АЕС та ЧАЕС на комплексі «Вектор» на період до 2030 року. 

З огляду на вищенаведене, повідомляємо, що після отримання від Державного 
агентства України з управління зоною відчуження та ДП «НАЕК «Енергоатом» 
конкретних пропозицій щодо пришвидшення передачі у власність держави 
радіоактивних відходів, які зберігаються на територіях АЕС, Держатомрегулюванням 
буде підготовлено остаточну редакцію плану заходів для виконання рекомендацій 
Рахункової палати, зазначених у пункті 7 Рішення. 

Про заплановані та вжиті заходи Держатомрегулювання поінформує Рахункову 
палату додатково. 

Голова Григорій ПЛАЧКОВ 
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